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ouvert du lundi au samedi inclus de 9H00 à 13h00 et de14h00 à 20h00 
5, place de la Liberté - 19100 BRIVE
Gsm : 06.76.08.99.71
www.francechateaupropriete.com - Email : fcpchassagne@gmail.com  

  





France Château Propriété c’est l’association d’un fils avec son père fort d’une expérience de plus de 45 ans alliée à un sang neuf maitrisant les toutes dernières technologies.
FCP, c’est un groupement de 12 agences exploitant un logiciel commun stockant l’ensemble de nos vendeurs mis à disposition de nos acheteurs respectifs.
FCP, c’est un fichier informatique journellement actualisé.
FCP, c’est plus de 20 000 acquéreurs ciblés, rentrés et gérés chaque année.
FCP, c’est une multitude de services propres à chaque agence qui vont de la publicité en passant par l’exploitation des sites respectifs, la gestion des partenaires nationaux et internationaux propres à chacune.
FCP, c’est aussi des études de financement gratuites si vous en éprouvez le besoin.
FCP, c’est encore une mise à disposition sans frais de nos drones et visites virtuelles si vous le souhaitez. 
Et tout cela est gratuit pour vous vendeurs.
Seuls les acquéreurs n’auront à payer que s’ils concrétisent une acquisition par notre intermédiaire, c’est ce que l’on appelle les frais d’agence qui sont définis dans le prix demandé agence comprise, contrairement à certains qui pour attirer le chaland acheteur font payer la commission par les vendeurs, c’est à la fois un leurre, une erreur et une charge augmentative des frais notariaux pour l’acquéreur.
Ayant à cœur de défendre au mieux les intérêts de tous nous procédons « en bon père de famille » au règlement de la commission par l’acquéreur.
La crise internationale de l’énergie qui prend forme n’en est qu’à ses balbutiements, doublée d’un contexte géopolitique très tendu il est inévitable que nous allions très rapidement vers une augmentation du coût de la vie et par voie de conséquence une inflation très impactante.
A nous et à vous d’y réfléchir ensemble afin de bien œuvrer pour un équilibre des transactions à venir.
Eh ! Madame, Monsieur, si vous me permettez cette interpellation familière, que vous soyez acheteurs ou vendeurs n’hésitez pas à nous contacter ou visiter, vous pourrez comme cela faire la différence avec les autres.

Dominique et Pierre-Antoine CHASSAGNE
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agence immabiiere du pays




