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LVT IMMOBILIER
Rue Jean Tarde 24200 SARLAT LA CANEDA
Tél : 05-53-29-99-36      Port : 06-79-44-95-43
E-mail : lvt.immobilier@gmail.com
Site : www.immobilier-en-dordogne.com

Nos bureaux sont ouverts du lundi au vendredi de 9H à 12H et de 14H à 18H00
Le samedi matin de 9h30 à 12h30




Monsieur et Madame


Objet : Mandat n° : 6949

Madame, Monsieur,

Nous avons scellé notre collaboration par l’établissement d’un mandat de vente sans exclusivité en date du 2024-09-04 00:00:00
Celui arrivant à son terme, il est nécessaire de procéder à son renouvellement afin que nous puissions continuer à promouvoir votre bien sur nos différents supports publicitaires.

Pour la bonne tenue de nos registres, nous vous remercions de bien vouloir apposer vos initiales au bas de chacune des pages et de nous en renvoyer un exemplaire dûment signé.
Si des éléments avaient changé (notamment concernant le prix), merci de bien vouloir corriger directement le mandat avant signature.
Vous pouvez trouver votre affaire sur notre site Internet :

www.quercy-perigord.com  et www.immobilier-en-dordogne.com (sous la réf : CA6949)

Nous vous rappelons également que, conformément à la législation en vigueur, vous devez faire réaliser les contrôles amiante, plomb, diagnostic de performance énergétique, termites, installations au gaz naturel, diagnostic des installations électriques intérieures et, le cas échéant, un diagnostic de votre dipositif d'assainissement individuel. Ces documents sont obligatoires pour la mise en vente de votre bien immobilier et doivent être joints à tout acte sous seings privés (compromis de vente). 

Nous restons à votre disposition pour tous renseignements complémentaires et vous prions de recevoir, Madame, Monsieur,  l’expression de nos sentiments les plus dévoués. 
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